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FONTI IMPIEGHI fonti impieghi FONTI IMPIEGHI
immobil. 300										 - 																		 40																										 50																			 290																					 - 																						
scorte - 											 100																	 100																								 - 																		 - 																						 - 																						
crediti - 											 100																	 10																			 - 																						 110																					
banca - 											 150																	 - 																						 150																					
cassa - 											 - 																		 - 																						 - 																						
debiti	a	l.t. - 											 100																	 - 																						 100																					
debiti	a	b.t. 100										 - 																		 100																					 - 																						
capitale	sociale - 											 - 																		 - 																						 - 																						
riserve 50												 - 																		 50																			 - 																						 - 																						
utile	x-1 - 											 100																	 100																								 - 																						 - 																						
vendite 1.510							 - 																		 1.510																		 - 																						
plusvalenze 40												 - 																		 40																			 - 																						 - 																						
acquisti - 											 1.000														 - 																						 1.000																		
var	scorte 100										 - 																		 - 																									 100																	 - 																						 - 																						
stipendi - 											 400																	 - 																						 400																					
ammortamenti - 											 50																			 50																										 - 																						 - 																						
sval.	cred. - 											 10																			 10																										 - 																						 - 																						
imposte - 											 90																			 - 																						 90																							
dividendi 50																			 - 																						 50																							
TOTALE 2.100							 2.100														 300																								 300																	 1.900																		 1.900																		



movimenti	grezzi rettifiche movimenti	netti










FONTI IMPIEGHI fonti impieghi FONTI IMPIEGHI

immobil. 300	 									 - 	 																	 40	 																									 50	 																		 290	 																				 - 	 																					

scorte - 	 										 100	 																 100	 																							 - 	 																	 - 	 																					 - 	 																					

crediti - 	 										 100	 																 10	 																		 - 	 																					 110	 																				

banca - 	 										 150	 																 - 	 																					 150	 																				

cassa - 	 										 - 	 																	 - 	 																					 - 	 																					

debiti	a	l.t. - 	 										 100	 																 - 	 																					 100	 																				

debiti	a	b.t. 100	 									 - 	 																	 100	 																				 - 	 																					

capitale	sociale - 	 										 - 	 																	 - 	 																					 - 	 																					

riserve 50	 											 - 	 																	 50	 																		 - 	 																					 - 	 																					

utile	x-1 - 	 										 100	 																 100	 																							 - 	 																					 - 	 																					

vendite 1.510	 						 - 	 																	 1.510	 																	 - 	 																					

plusvalenze 40	 											 - 	 																	 40	 																		 - 	 																					 - 	 																					

acquisti - 	 										 1.000	 													 - 	 																					 1.000	 																	

var	scorte 100	 									 - 	 																	 - 	 																								 100	 																 - 	 																					 - 	 																					

stipendi - 	 										 400	 																 - 	 																					 400	 																				

ammortamenti - 	 										 50	 																		 50	 																									 - 	 																					 - 	 																					

sval.	cred. - 	 										 10	 																		 10	 																									 - 	 																					 - 	 																					

imposte - 	 										 90	 																		 - 	 																					 90	 																						

dividendi 50	 																		 - 	 																					 50	 																						

TOTALE 2.100	 						 2.100	 													 300	 																							 300	 																 1.900	 																	 1.900	 																	

movimenti	grezzi rettifiche movimenti	netti
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A)	FLUSSO		ORIGINATO	DALLA	GESTIONE	REDDITUALE
metodo	indiretto



vendite 1.510								 utile 100											
acquisti 1.000								 ammortam 50													
stipendi 400											 svalutazioni 10													
imposte 90													 plusvalenze 40	-												



var.	economiche	CCN 100	-									 	
FONTI	(1) 20													 FONTI	(1) 20													



FONTI IMPIEGHI
crediti	commerciali - 												 110																	
debiti	commerciali 100											 - 																		
var.	finanziarie	CCN	(2) 100											 110																	



±(1)±(2) FONTI 10													



B)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	INVESTIMENTO
FONTI IMPIEGHI



Immobilizzazioni 290																	 - 												



FONTI 290											



C)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	FINANZIAMENTO
FONTI IMPIEGHI



debiti	a	l.t. - 																		 100											
capitale	sociale - 																		 - 												
riserve - 																		 - 												
dividendi	pagati 50													
totale - 																		 150											



IMPIEGHI 150											



Δ	LIQUIDITA'	(cassa+	banca)	(A±B±C) 150											
LIQUIDITA'	1/1 150											
LIQUIDITA'	31/12 300											



RENDICONTO	FINANZIARIO



metodo	diretto










A)	FLUSSO		ORIGINATO	DALLA	GESTIONE	REDDITUALE

metodo	indiretto

vendite 1.510	 							 utile 100	 										

acquisti 1.000	 							 ammortam 50	 												

stipendi 400	 										 svalutazioni 10	 												

imposte 90	 												 plusvalenze 40	 -												

var.	economiche

	

C C N

100	 -										

FONTI	(1) 20	 												 FONTI	(1) 20	 												

FONTI IMPIEGHI

crediti	commerciali - 	 											 110	 																

debiti	commerciali 100	 										 - 	 																	

var.	finanziarie	CCN	(2) 100	 										 110	 																

±(1)±(2) FONTI 10	 												

B)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	INVESTIMENTO

FONTI IMPIEGHI

Immobilizzazioni 290	 																 - 	 											

FONTI 290	 										

C)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	FINANZIAMENTO

FONTI IMPIEGHI

debiti	a	l.t. - 	 																	 100	 										

capitale	sociale - 	 																	 - 	 											

riserve - 	 																	 - 	 											

dividendi	pagati 50	 												

totale - 	 																	 150	 										

IMPIEGHI 150	 										

Δ	LIQUIDITA'	(cassa+	banca)	(A±B±C)

150	 										

LIQUIDITA'	1/1 150	 										

LIQUIDITA'	31/12 300	 										

RENDICONTO	FINANZIARIO

metodo	diretto
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FONTI IMPIEGHI fonti impieghi FONTI IMPIEGHI
immobil. 300										 - 																		 40																										 50																			 290																					 - 																						
scorte - 											 50																			 50																										 - 																		 - 																						 - 																						
crediti - 											 100																	 10																			 - 																						 110																					
banca - 											 150																	 - 																						 150																					
cassa - 											 - 																		 - 																						 - 																						
debiti	a	l.t. - 											 100																	 - 																						 100																					
debiti	a	b.t. 50												 - 																		 50																							 - 																						
capitale	sociale - 											 - 																		 - 																						 - 																						
riserve 50												 - 																		 50																			 - 																						 - 																						
utile	x-1 - 											 100																	 100																								 - 																						 - 																						
vendite 1.560							 - 																		 1.560																		 - 																						
plusvalenze 40												 - 																		 40																			 - 																						 - 																						
acquisti - 											 1.000														 - 																						 1.000																		
var	scorte 50												 - 																		 - 																									 50																			 - 																						 - 																						
stipendi - 											 400																	 - 																						 400																					
ammortamenti - 											 50																			 50																										 - 																						 - 																						
sval.	cred. - 											 10																			 10																										 - 																						 - 																						
imposte - 											 90																			 - 																						 90																							
dividendi 50																			 - 																						 50																							
TOTALE 2.050							 2.050														 250																								 250																	 1.900																		 1.900																		



movimenti	grezzi rettifiche movimenti	netti










FONTI IMPIEGHI fonti impieghi FONTI IMPIEGHI

immobil. 300	 									 - 	 																	 40	 																									 50	 																		 290	 																				 - 	 																					

scorte - 	 										 50	 																		 50	 																									 - 	 																	 - 	 																					 - 	 																					

crediti - 	 										 100	 																 10	 																		 - 	 																					 110	 																				

banca - 	 										 150	 																 - 	 																					 150	 																				

cassa - 	 										 - 	 																	 - 	 																					 - 	 																					

debiti	a	l.t. - 	 										 100	 																 - 	 																					 100	 																				

debiti	a	b.t. 50	 											 - 	 																	 50	 																						 - 	 																					

capitale	sociale - 	 										 - 	 																	 - 	 																					 - 	 																					

riserve 50	 											 - 	 																	 50	 																		 - 	 																					 - 	 																					

utile	x-1 - 	 										 100	 																 100	 																							 - 	 																					 - 	 																					

vendite 1.560	 						 - 	 																	 1.560	 																	 - 	 																					

plusvalenze 40	 											 - 	 																	 40	 																		 - 	 																					 - 	 																					

acquisti - 	 										 1.000	 													 - 	 																					 1.000	 																	

var	scorte 50	 											 - 	 																	 - 	 																								 50	 																		 - 	 																					 - 	 																					

stipendi - 	 										 400	 																 - 	 																					 400	 																				

ammortamenti - 	 										 50	 																		 50	 																									 - 	 																					 - 	 																					

sval.	cred. - 	 										 10	 																		 10	 																									 - 	 																					 - 	 																					

imposte - 	 										 90	 																		 - 	 																					 90	 																						

dividendi 50	 																		 - 	 																					 50	 																						

TOTALE 2.050	 						 2.050	 													 250	 																							 250	 																 1.900	 																	 1.900	 																	

movimenti	grezzi rettifiche movimenti	netti
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A)	FLUSSO		ORIGINATO	DALLA	GESTIONE	REDDITUALE
metodo	indiretto



vendite 1.560								 utile 100											
acquisti 1.000								 ammortam 50													
stipendi 400											 svalutazioni 10													
imposte 90													 plusvalenze 40	-												



var.	economiche	CCN 50	-												
FONTI	(1) 70													 FONTI	(1) 70													



FONTI IMPIEGHI
crediti	commerciali - 												 110																	
debiti	commerciali 50													 - 																		
var.	finanziarie	CCN	(2) 50													 110																	



±(1)±(2) FONTI 10													



B)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	INVESTIMENTO
FONTI IMPIEGHI



Immobilizzazioni 290																	 - 												



FONTI 290											



C)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	FINANZIAMENTO
FONTI IMPIEGHI



debiti	a	l.t. - 																		 100											
capitale	sociale - 																		 - 												
riserve - 																		 - 												
dividendi	pagati 50													
totale - 																		 150											



IMPIEGHI 150											



Δ	LIQUIDITA'	(cassa+	banca)	(A±B±C) 150											
LIQUIDITA'	1/1 150											
LIQUIDITA'	31/12 300											



RENDICONTO	FINANZIARIO



metodo	diretto










A)	FLUSSO		ORIGINATO	DALLA	GESTIONE	REDDITUALE

metodo	indiretto

vendite 1.560	 							 utile 100	 										

acquisti 1.000	 							 ammortam 50	 												

stipendi 400	 										 svalutazioni 10	 												

imposte 90	 												 plusvalenze 40	 -												

var.	economiche

	

C C N

50	 -												

FONTI	(1) 70	 												 FONTI	(1) 70	 												

FONTI IMPIEGHI

crediti	commerciali - 	 											 110	 																

debiti	commerciali 50	 												 - 	 																	

var.	finanziarie	CCN	(2) 50	 												 110	 																

±(1)±(2) FONTI 10	 												

B)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	INVESTIMENTO

FONTI IMPIEGHI

Immobilizzazioni 290	 																 - 	 											

FONTI 290	 										

C)	FLUSSO	DA	ATTIVITA'	DI	FINANZIAMENTO

FONTI IMPIEGHI

debiti	a	l.t. - 	 																	 100	 										

capitale	sociale - 	 																	 - 	 											

riserve - 	 																	 - 	 											

dividendi	pagati 50	 												

totale - 	 																	 150	 										

IMPIEGHI 150	 										

Δ	LIQUIDITA'	(cassa+	banca)	(A±B±C)

150	 										

LIQUIDITA'	1/1 150	 										

LIQUIDITA'	31/12 300	 										

RENDICONTO	FINANZIARIO

metodo	diretto


